
Що таке патронатна сім’я і як стати патронатним вихователем?  

Поняття патронату 

Патронат над дитиною – це тимчасовий догляд, виховання та реабілітація 

дитини в сім’ї патронатного вихователя на період подолання дитиною, її  

батьками або іншими законними представниками складних життєвих 

обставин. 

Метою патронату над дитиною є забезпечення захисту прав дитини, яка  

через складні життєві обставини тимчасово не може проживати разом із 

батьками або іншими її законними представниками. 

Патронатна сім’я – тимчасова форма влаштування: термін перебування 

дитини в сім’ї патронатного вихователя не може перевищувати трьох 

місяців. 

Коли є обставини, що обґрунтовують необхідність і доцільність 

перебування дитини в сім’ї патронатного вихователя триваліший термін, 

орган опіки та піклування може його продовжити, однак не більше ніж 

до шести місяців. 

ПАТРОНАТНИЙ ВИХОВАТЕЛЬ ЗОБОВ’ЯЗАНИЙ ЗАБЕЗПЕЧИТИ 

ДИТИНІ: 

 особистий простір для проживання, відпочинку та розвитку; 

 одяг відповідно до віку, сезону та статі; 

 харчування, яке враховує потреби дитини та її смаки,  а також: 

- організувати процес та створити дитині умови для навчання, фізичного  

та духовного розвитку, 

- співпрацювати з батьками, іншими законними представниками дитини  

задля подолання складних життєвих обставин у межах та у спосіб,  

визначені органом опіки та піклування, 

- забезпечити надання чи доступ до послуг, визначених договором про  

патронат над дитиною, 

- сприяти контактам дитини з батьками, іншими законними 

представниками, родичами, якщо це відповідає інтересам дитини та не  

порушує її права.  

Особа, яка виявила бажання стати кандидатом у патронатні вихователі,  

подає до служби за місцем свого фактичного проживання:  

1) заяву про намір стати патронатним вихователем; 

2) заяву про згоду на влаштування дитини до сім’ї патронатного 

вихователя від усіх членів сім’ї, а також осіб, які фактично проживають 

разом з кандидатом у патронатні вихователі, в тому числі біологічних 

дітей, якщо вони досягли такого віку та розвитку, що можуть її 

висловити; 



3) висновки про стан здоров’я кандидата у патронатні вихователі,  

добровільного помічника та осіб, які фактично проживають разом з  ним; 

4) довідки про притягнення до кримінальної відповідальності, 

відсутність (наявність) судимості або обмежень, передбачених 

кримінальним процесуальним законодавством, кандидата у патронатні 

вихователі та членів сім’ї, які досягли 14-річного віку і проживають 

разом з ним; 

5) копії таких документів: 

 паспортів кандидата у патронатні вихователі та добровільного 

помічника або за технічної можливості електронні копії паспорта  

громадянина України у вигляді відображення в електронній формі  

інформації, що міститься у паспорті громадянина України у формі 

картки, а також інформації про місце проживання (за наявності), що  

подаються засобами Єдиного державного веб-порталу електронних 

послуг (далі - Портал Дія); 

 паспорта іноземця або посвідки на постійне проживання, що посвідчує 

особу без громадянства; або електронну копію одного з передбачених  

Податковим кодексом України документів з даними про 

реєстраційний номер облікової картки платника податків, що за  

технічної можливості подається засобами Порталу Дія (крім іноземців 

та осіб без громадянства); 

 свідоцтва про шлюб або інший документ, що підтверджує родинні 

стосунки або сімейні відносини кандидата у патронатні вихователі та  

добровільного помічника; 

 документа, що підтверджує право власності або користування 

житловим приміщенням. 

Якщо Ви небайдужі та маєте бажання створити патронатну родину,  

звертайтеся до служби у справах дітей та сім’ї Літинської селищної ради, 

яка знаходиться за адресою:вул. Соборна,7;  

ел.адреса: litinotgssd@gmail.com 

Графік роботи: з понеділка по четвер з 8:00 год. до 17:15 год. п’ятниця з 

8:00 год. до 16:00 год. 

ЧЕКАЄМО НА ВАС! 


